

国内 136 家 5A 景区 全玩遍要花 2.2 万元

据武汉晚报消息 中秋国庆长假到湖北神农架自驾游,高速公路免费省了300多元,但两个人景区门票却花了442元。10月7日,武汉怡生乐居广告有限公司的朝晖感叹:“门票太贵了!”

10月4日,他在5A级神农架景区看到景区公告,神农顶票价140元、大九湖景区门票120元,两景区联票折扣价221元,两人遂各买了一张联票。朝晖说,在当地朋友家吃、住两天没花钱,但门票几乎与油费相当,占了出游成本的一半。截至9月6日,国家旅游局公布的国内136家5A级景区中,票价不低于百元的94家,有26家达到或超过了200元。

玩遍这些5A级景区要多少钱?记者逐一统计发现,按旺季(或黄金周)票价计算,一个人要

花19085元(其中部分景区票价里包含了必付的观光车费)。另有“园中园”收门票1064元,索道、观光车、游览船票等交通费合计2387元,两项相加有3451元。总开销最终高达22536元。

今年中秋国庆长假前,国家发改委公布了14家降价或优惠的5A级景区,细细一算,门票总计只优惠了300元。对比国外著名景区,中国景区票价高出一大截。美国黄石国家公园,成人步行进入只要12美元,折合人民币75.6元。科罗拉多大峡谷对步行或骑车游客收费折合人民币63元。这些门票通常7天有效,还包括园内公共汽车费等。而国内黄山景区光门票就要230元,张家界天门山则高达258元。

湖北南方国旅总经理胡三平说,5A级景区大多是“皇帝女儿不愁嫁”,给旅行社的门票打

包价,普遍只有八折、九折。

5A级景区门票价格高,大量4A级景区门票也不低。国家旅游局网站公布的数据显示,目前国内有800多家4A级景区,海南蜈支洲岛门票就要168元。500多家3A级景区,相当一部分门票也在50元左右。

湖北省旅游学会会长、湖北大学旅游学院院长马勇认为,国内5A级景区中一半以上是自然风景名胜,这些公共资源应有更多公益性。但现在景区多数自负盈亏,追逐经济利益成为第一目标,由此衍生的高票价让游客大喊玩不起。马勇表示,要让自然风景名胜甩掉赚钱职能,建立类似美国的国家公园体制。他透露,目前国家已计划在云南试点建立国家公园,建设、维护费用都由国家支出,游客才能真正减轻门票负担。

公安部: 明年起 闯红灯扣6分

据人民网消息 公安部日前修订发布《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号,以下简称123号令)。123号令对未悬挂或者未按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为记分由6分提高到12分,将违反道路交通信号灯通行等违法记分由3分提高到6分。

驾龄1年以下的实习期驾驶人将被重点管理,驾车上高速必须由持相应或更高车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。新规将于明年1月1日起施行。

云南一 80 后社保干部 冒领巨额“死人退休金”

□新华社“新华视点”记者 浦超

核心提示

他是年轻有为的“80后”,工作3年就被提拔为股长;他有一个幸福美满的家庭……然而作为一名社保干部,他竟然自甘堕落,以身试法,冒领9名死者67万余元退休金,最终将自己送入了监狱。

冒领 67 万余元退休金

日前,一起特别的贪污案在云南省玉溪市华宁县法院开庭审理。站在被告席上的是年仅31岁的华宁县社会保险局企业养老保险股原股长李生龙。他在工作中发现退休金发放存在严重漏洞:有些离退休人员已死亡,但家属仍领着退休金,还有以他人名义冒领退休金的情况存在。从工作职责来讲,李生龙这时本该立即上报相关情况,揭露不法获取退休金的相关人员。但他却动起了歪脑筋,打起了“死人”的主意。

2007年5月,华宁县社保局对退休但居住在县外人员进行异地生存认证,要求退休人员把生存认证表、身份证复印件等相关资料交到社保局,以核实真实信息,确保社保资金的准确发放。李生龙利用负责异地生存认证、审核、发放养老金工作的便利,在知道了杨某某等9名退休人员的死亡信息后,以张某某、李某某两人的身份证复印件为模板,用数码相机拍照,进行图片处理后,通过软件修改了上面的姓名、照片、身份证号码等信息,伪造了李某某、杨某某等9名退休人员的虚假身份信息,到银行开了9个账户。

之后,李生龙以系统操作员的身份进入社会保险管理系统进行信息修改,他制造的假信息与真实退休人员的信息混合在一起后,按照正常的退休金支付流程,9名已死亡退休人员的退休养老金便支付到了他在银行开好的账户上。2007年6月至2012年2月,在不到5年的



时间里,李生龙拿着9个“复活”死人的银行卡取走了67万余元退休金。

诱惑挡不住 后悔已然迟

2004年,大学毕业后,李生龙以优异的成绩通过了公务员考试,进入华宁县社会保险局工作。走上工作岗位后,李生龙兢兢业业。2007年3月,工作才3年的李生龙被提拔为华宁县社会保险局企业养老保险股股长。新官上任3个月,李生龙就发现了“生财之道”……

作案后的李生龙,整日惶恐不安。2012年2月初,他将之前篡改的虚假信息更正回来。行为反常的他,在妻子的再三追问下,说出了贪污国家社保资金的情况。2012年3月6日,在妻子的陪同下,李生龙来到华宁县检察院投案自首。

云南省社科院社会学研究所所长樊坚说,近年来,部分年轻干部不肯脚踏实地做细小事,只关注浮云般“光鲜炫目”的人生理想,“想一口吃成个胖子”,这是非常危险的。

法院依法判处李生龙有期徒刑7年,并处没收财产4万元。(据新华社昆明10月8日电)

“保定居民楼爆炸案” 死亡人数增至 8 人 嫌犯投案

新华社石家庄10月8日电(记者 曹国厂 张硕) 河北省保定市官方8日晚通报称,保定市南市区五尧乡东五尧村尧和宁苑小区住宅楼6日下午发生的爆炸案现场已经清理完毕,又清理出5名遇难者遗体。至此,这起爆炸案死亡人数增至8人。目前仍有27名伤者住院治疗。

通报称,这起爆炸案件犯罪嫌疑人葛金水(男,38岁,河北唐县人)、王芳(女,42岁,安徽临泉人)8日13时许向安徽省阜阳市临泉县警方投案。

据悉,犯罪嫌疑人葛金水等从2009年开始制造雷管销售,因销路有限,将未销出的雷管堆放在保定市一小区内的自家空置房内,6日下午发生爆炸。目前,案件正在审理过程中。保定市各项善后工作仍在进行中。

新中源陶瓷 重磅推出 “全额返现”

“为庆祝四季青旗舰店9月28日开业,我们拿出500万重磅推出‘全额返现’活动,让消费者实实在在地感受‘买单’优惠。”新中源陶瓷鹤壁营销中心经理朱琳说。

据悉,新中源陶瓷鹤壁营销中心凭借之前成功的团购活动积累的人气与口碑,全面升级品牌服务。为更好地满足中高端消费者的需求,特创办四季青旗舰店,以高性价比的优质产品、大展厅、大服务团队给消费者带来产品和服务质量上的信心。

为做到真正让利消费者,新中源此次创新性地将在团购过程中所涉及的交通、餐饮成本等,直接让利于消费者,“全额返现”首次登陆鹤壁,让100名消费者获得顶级优惠。给市民提供看得见、买得起和信得过的0元置家服务。

从即日起,只要您到四季青家具广场的新中源旗舰店报名,100元诚意金可抵200元货款,如果未产生购买行为,全额退还诚意金;“全额返现”限100名客户参加,可0元购砖;3名客户组团一同报名,各获得礼品一份;开业期间,联合厂家推出“惊暴底价,倾城回馈”让利活动,还有部分产品低于出厂价销售;28日开业当天,世界小姐亮相表演,新中源新老客户可领取精美礼品一份。

“四季青旗舰店设有多个展区,上百个样板间,能完全满足中高端消费者的需求。我们推出的‘全额返现’等于业主不用花一分钱,就能拥有新中源的高端产品。赶紧来报名吧,真有这样的好事。”朱琳说。(柯其其)

新中源陶瓷
XIN ZHONG YUAN CERAMICS
中国航天事业合作伙伴

Miss World
China Present
第62届世界小姐

贺新中源陶瓷 鹤壁奢华旗舰店开业大典

全额返现金 真的不花钱

相约世界小姐 让装修与众不同

10月28日

报名地址:淇滨区四季青家居广场A座一楼新中源旗舰店

垂询电话

0392-3226095
0392-2138888

